

Grudziądz, 25 października 2023 r.

PN/19/23

Dotyczy: Rewitalizacja kompleksu treningowego oraz terenu przyległego

Pytanie 1

Czy Zamawiający zaakceptuje powyższy równoważny system nawierzchni z trawy syntetycznej o parametrach opisanych w treści zapytania?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ oraz specyfikacji dotyczące parametrów sztucznej trawy. Boisko będzie miało bardzo wysoki stopień intensywności użytkowania, dlatego należy je wykonać z nawierzchni o wysokich parametrach technicznych oraz potwierdzić jakość nawierzchni wymaganymi przez Zamawiającego dokumentami.

Zamawiający nie ma obowiązku uwzględniać wszystkich rodzajów oraz typów nawierzchni występujących na rynku, obniżając przy tym swoje wymagania techniczne, jakościowe i użytkowe stawiane produktowi. Wykonawca natomiast może zaoferować nawierzchnię równoważną, której parametry spełniają minimalne wymagania określone szczegółowo przez Zamawiającego co ma na celu zapewnienie Zamawiającemu gwarancji wysokiej jakości materiału, z którego będzie wykonana nawierzchnia sportowa boiska oraz zapewnić długą i bezusterkową eksploatację obiektu lub oczywiście lepszą względem przewidzianej w dokumentacji. W opinii Zamawiającego zaproponowana nawierzchnia nie spełnia kryteriów równoważności, kluczowe parametry trawy są zdecydowanie niższe od oczekiwanych i to o prawie 30%, jak choćby mniejsza waga całkowita nawierzchni czy mniejsza ilość włókien. Mając to na uwadze Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację w zakresie parametrów nawierzchni.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza raport na innym wypełnieniu niż EPDM pod warunkiem zasypania systemu wypełnieniem EPDM?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza przedłożenia raportów z badań z innym wypełnieniem niż EPDM.

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuszcza badanie nawierzchni na podkładzie lateksowym pod warunkiem dostarczenia materiału na podkładzie poliuretanowym?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza przedłożenia raportów z badań nawierzchni na podkładzie lateksowym.